

КОРОТКО О РАЗНОМ

Отменены дополнительные меры

Главным санитарным врачом Тюменской области Галиной Шарухо отменено постановление № 5 от 11.04.2020 «О дополнительных мерах по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции на предприятиях и в организациях Тюменской области».

Таким образом, информируют специалисты Роспотребнадзора, у работодателей больше нет необходимости разводить потоки трудящихся по времени и следить за соблюдением полуметровой социальной дистанции в учреждениях, организациях и на предприятиях. Отменяется требование о семидневном запасе моющих и дезинфицирующих средств, масок и перчаток. Прекращается организация входных фильтров. Сотрудники в возрасте старше 65 лет могут возвращаться к работе в очном формате.

Начинаются собрания

В Сладковском районе возобновляются сходы граждан. Ранее собрания органов местного самоуправления были приостановлены из-за сложной эпидемиологической обстановки в связи с распространением коронавируса.

17 марта встреча населения с властью пройдёт в Никулинском сельском поселении – в СДК, 22 марта – в Александровке, 24 числа – в Новоандреевке, 29 и 31 – в селе Усово и посёлке Маслянский соответственно.

В апреле отчётные собрания состоятся в сёлах Лопазное (5 числа), Степное (7 апреля), Майка (12 апреля) и Сладково (14 апреля).

На мероприятиях главы поселений расскажут об итогах работы администраций в прошлом году и планах на предстоящий период. Заместители главы района проинформируют о социальном и экономическом развитии территории, а также об итогах работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Традиционно жители поселений зададут интересующие их вопросы.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сферы бытового обслуживания и ЖКХ – одни из тех, которые напрямую влияют на благополучие современных жителей городов и посёлков. Это значимый труд большого числа специалистов.

Жилищно-коммунальное хозяйство Тюменской области динамично развивается, многое делается в рамках государственно-частного партнёрства с использованием наилучших региональных практик – действуют программа газификации и концессионные соглашения по модернизации инфраструктуры ЖКХ. Во всех муниципалитетах реализуются проекты различного масштаба по строительству и реконструкции сетей водоотведения, тепло- и водоснабжения, котельных. Идёт поэтапное обновление электросетевого хозяйства. Представители бытового сервиса оказывают необходимые и востребованные тюменцами услуги, делают повседневную жизнь более комфортной.

В этих отраслях ещё много вопросов, которые предстоит решить, чтобы повысить надёжность систем жизнеобеспечения, снизить количество аварийных ситуаций, улучшить качество предоставляемых услуг. Уверен, ваш профессионализм и ответственное отношение к делу позволят справиться со всеми стоящими перед вами задачами.

Желаю вам здоровья, счастья, новых свершений на благо жителей региона!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Жители Сладковского района хорошо понимают, какой труд вкладывают работники предприятий жилищно-коммунального хозяйства в обеспечение стабильной работы отрасли. Ваша деятельность требует не только знаний и опыта, но и большого терпения, умения работать с людьми, оперативно принимать решения и реализовывать их.

Горжусь, что в системе ЖКХ трудятся люди, способные действовать чётко и слаженно, проявлять профессионализм и выдержку в экстремальных ситуациях. Благодарю вас за нелёгкий труд и ответственное отношение к делу!

Желаю безаварийной работы, настойчивости в преодолении трудностей, реализации всех намеченных планов, здоровья, счастья и благополучия!

Александр ИВАНОВ, глава района



Андрей Гришечко – образцовый работник и семьянин. // Фото Владимира ВИДАНОВА

Достойный пример

Сладковец Андрей Гришечко двадцать лет посвятил сфере жилищно-коммунального хозяйства

В 2022 году специалист МУП ЖЖХ отмечает юбилей трудовой деятельности.

Руководство и коллеги Андрея называют мастером на все руки. Любое дело у него спорится, и все задачи ему по плечу.

– Мне нравится моя работа, – говорит сладковец. – Условия труда хорошие. Коллектив прекрасный. Все друг друга поддерживают, и взаимовыручка есть. В таких условиях проще справляться со своими обязанностями.

Первые полгода работы на предприятии в руках Андрея была безопасность организа-

ции – он трудился сторожем. Затем много лет посвятил деятельности столярки. И вместе с тем в холодное время года работал оператором в центральной котельной. Так коммунальщик стал мастером во многих направлениях. В прошлом году освоил ещё один новый вид деятельности – стал сантехником предприятия.

– Жилищно-коммунальное хозяйство – это важная сфера жизнедеятельности человеческого общества. Потому работать в нём нужно ответственно и серьёзно, – рассуждает Андрей. – Стараюсь всегда

своевременно и качественно справляться со всеми поручениями, заданиями, проблемами. Иначе нельзя!

Многолетний добросовестный труд жителя райцентра в этом году в преддверии профессионального праздника отмечен Почётной грамотой администрации Сладковского муниципального района. Достойный пример для подрастающего поколения. Андрей служит образцом для двенадцати детей. В их числе и те, кому мужчина стал родным по воле судьбы. К слову, приёмная семья Гришечко отличается осо-

бой сплочённостью, которая и даёт понимание истинных ценностей жизни.

Коммунальщики же 20 марта будут отмечать профессиональный праздник. День работников ЖКХ ежегодно приходится на третье воскресенье марта.

– Поздравляю коллег с этой датой! Желаю всем, прежде всего, крепкого здоровья! Благополучия семьям, счастья и успехов! Исполнения всех желаний и что очень важно сейчас – мирного неба над головой, – обратился Андрей к коллегам.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Погода
в нашем районе

16 марта СР
НОЧЬ ДЕНЬ
-19 ☀ -7

17 марта ЧТ
НОЧЬ ДЕНЬ
-19 ☁ -6

18 марта ПТ
НОЧЬ ДЕНЬ
-15 ☁ -6

19 марта СБ
НОЧЬ ДЕНЬ
-11 ☁ -5

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

«Песня не знает границ»

Юная сладковчанка Алла Паршикова – финалистка регионального этапа окружного конкурса



Участвуя в конкурсах, Алла Паршикова черпает бесценный опыт.
// Фото из архива МАУК «Овация»

В Тюмени состоялось творческое состязание молодых исполнителей Уральского федерального округа «Песня не знает границ». Солистка вокальной студии «Вдохновение» РДК под руководством Анастасии Барановой стала его участницей.

В мероприятии принимали участие молодые самодельные солисты, вокальные и вокально-инструментальные ансамбли, студенты и учащиеся творческих учебных заведений. Конкурс проходил в течение трёх дней. Алла Паршикова блеснула своим талантом 10 марта.

– Месяц назад мой руководитель, Анастасия Прокопьевна, предложила принять участие в данном конкурсе. Несмотря на волнение, ведь

это первое такое масштабное мероприятие для меня, я с удовольствием согласилась, – делится Алла. – В течение месяца активно готовилась. Выбрали песни, которые оказались мне близки по духу. Это «Спаси и сохрани» (песня гражданского звучания) и «Красный конь» – популярная песня из «Золотого фонда» отечественной классики 30-80-х годов XX века. Уходящее детство стало основной их темой. А композицию «Строптивая румба» выбрала из-за сложности, которой отличается данная песня.

Сладковская солистка выступала на сцене Дворца Культуры «Нефтяник» им. В.И.Муравленко в Тюмени. Она достойно представила наш район. Прошла отбо-

рочный тур, вошла в пятёрку лучших вокалистов среди муниципальных образований Тюменской области (кроме г. Тюмень и Тюменского района), преодолела полуфинал и стала финалистка конкурса, получив звание дипломанта-участника.

– Алла – талантливая девочка. Она отличается целеустремлённостью и упорством. Всегда готова к любым ситуациям и сложностям, – говорит Анастасия Баранова. – Мы работаем с Аллой уже пять лет. И мне особо нравится в этой исполнительнице отсутствие тщеславия. Участвуя в конкурсах, она в большей степени жаждет получить полезный опыт. А это в свою очередь делает её ближе к победам!

Людмила ВЕРХОШАПОВА

АКТУАЛЬНО

Проверяем свои силы

В России для школьников запустили сервис бесплатных пробных ЕГЭ и ОГЭ

Тестирование могут пройти российские школьники. В пробных экзаменах учтены все изменения 2022 года в соответствии с актуальными материалами ФИПИ, сообщает компания MAXIMUM Education.

Проверить знания в формате единого госэкзамена можно по предметам: русский язык, математика, обществознание, история, физика, химия, информатика, английский язык, биология, литература. В формате ОГЭ сдать экзамен можно будет по русскому языку и математике.

Тесты доступны на сайте компании и в мобильном приложении. Чтобы пройти пробный экзамен, нужно зайти на

сайт проекта и зарегистрироваться, после чего на указанный адрес электронной почты придёт ссылка на тест. С мобильных устройств зарегистрироваться можно в приложении MAXIMUM. Начать проходить экзамен можно в любое удобное время. После завершения участник сможет посмотреть, сколько баллов он набрал и какие сделал ошибки. Также после прохождения теста можно бесплатно получить полный разбор результатов с преподавателем-экспертом. Это позволит ученику в индивидуальном порядке выявить пробелы и решить их.

Воспользоваться сервисом могут и учителя, которые занимаются подготовкой школь-

ников к ОГЭ и ЕГЭ, а также родители, желающие проверить уровень готовности своих детей к экзаменам.

В рамках образовательной инициативы учащиеся 8-11 класса также могут получить бесплатную подготовку к ЕГЭ (русский, математика, обществознание и английский язык) и к ОГЭ (математика, русский и английский язык). С начала марта преподаватели компании в течение нескольких недель будут проводить полноценные уроки с разбором заданий из экзамена, решать экзаменационные варианты, а также разберут со школьниками изменения 2022 года.

ИА «Тюменская линия»

ЧТЕНИЕ

Победы «Петровской эпохи»

Сладковские школьники приняли участие в патриотическом конкурсе

В рамках реализации Указа Президента РФ о праздновании 350-летия со дня рождения Петра I был объявлен областной открытый онлайн-конкурс чтецов «Петровская эпоха».

Его учредителем является региональный департамент культуры, организатором – государственное автономное учреждение культуры Тюменской области «Дворец национальных культур «Строитель». Участие было добровольным и бесплатным. Работы принимались в двух возрастных категориях от 10 до 13 и от 14 до 16 лет включительно и в двух номинациях – это проза и поэзия. Видеоролик не должен был превышать четырёх минут.

В силу загруженности старшеклассников участвовать в конкурсе предлагалось детям первой возрастной категории. Для сладковских ребят была разработана небольшая онлайн-викторина по теме петровской эпохи с вопросами уровня старших классов.

Почему выбран такой способ? Чтобы ответить на вопросы викторины, ребятам требовалась помощь родителей. Среди самых первых желающих были: Валерия Бибикина, Константин Бокарев, Данара Сарсембаева, Виктория Тесова и Вероника Кожина. Положительный пример, поддержка, подсказка и

сила русского оружия Олеси Емельяновой. Константин Бокарев выбрал стихотворение «Солдат петровских времён»; Валерия Бибикина – «Пушка с обслугой», Данара Сарсембаева – стихотворение Андрея Подолинского «Столицы Невской посетитель». Благодаря мастерству специалиста ЦРБ Дмитрия Лазарева материалы были отсняты, отредактированы и отправлены в указанный срок на суд жюри. Все ребята признаны лауреатами конкурса и приглашены на церемонию вручения в город Тюмень.

В торжественном мероприятии ДНК «Строитель» приняли участие юные музыканты детской школы искусств «Этюд», клуб исторического бального этикета и танца «Дамы и Кавалеры» – группа «Ренессанс», студия танца «Денс Хит» и лауреаты конкурса из районов и городов Тюменской области. С приветственным словом выступила исполняющая обязанности директора ГАУК ТО ДНК «Строитель» Ольга Тереня.

Она поблагодарила всех за участие, смелость, патриотизм, гражданскую позицию и любовь к Родине, а педагогов – за профессионализм в подготовке конкурсантов. Все лауреаты получили дипломы и памятные сувениры из рук «виновника торжества»



Лауреаты конкурса получили награды из рук Петра I.
// Фото из архива ЦРБ

активность самих родителей – вот что нужно нашим детям как залог успеха и побед!

В начале февраля обучение школьников перевели на дистанционный формат, и репетиции проводились также по телефону. Из повести об истории создания русского флота «Звезда корабельная» Вика Тесова выбрала произведение «Русский флаг над Двиной», а Вероника Кожина – «Рели-качели». Произведения взяты из детской исторической прозы А.Дорофеева, которые рассказывают о юности императора Петра Алексеевича, создании русского флота, победах и неудачах. Другим трём участникам по душе пришлись стихи о Российской Армии и

– Петра I. Виктории Тесовой предложили прочитать своё произведение для ТВ-канала «Тюменское время».

Отметим, что в конкурсе приняли участие более 250 человек из муниципальных районов, Ялуторовска, Ишима и Тюмени. Из 25 победителей – пять из Сладковского района! Победа наших детей – это, в первую очередь, – семейное воспитание: целеустремлённость, патриотичность, активность ребят и их родителей, которые готовы делиться радостью с детьми. Только в таких условиях школьники добиваются высоких результатов!

Светлана КОЖИНА,
главный библиотекарь
Сладковской ЦРБ

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

ОБЖ: детская безопасность

Воспитанники Сладковского детского сада «Сказка» приняли участие во Всероссийском открытом уроке «Основы безопасности жизнедеятельности»



Малыши узнали о правилах безопасного поведения. // Фото из архива МАДОУ «Сказка»

Мероприятие было приурочено к празднованию Всемирного дня гражданской обороны. Эта дата отмечается ежегодно 1 марта, она призвана распространить знания о гражданской обороне (ГО) и повысить престиж и значимость служб спасения.

– В рамках Всероссийского открытого урока в детском саду проводились занятия: «Один дома», «Твоя безопасность в твоих руках». С ребятами беседовали на темы: «Если начался пожар», «Правила поведения на природе», создавали игровые ситуации «Помоги другу в беде», «Когда ударил гром», «Если ты потерялся», «Знакомые незнакомцы», – рассказала директор МАДОУ «Сказка» Анастасия Мороз. – Воспитанники совер-

шили экскурсии к автобусной остановке и пешеходному переходу, оснащённому светофором. Посмотрели презентацию «Основы безопасности жизнедеятельности для дошкольников», прошли учебную тренировку по эвакуации из здания. Таким образом, Всероссийский урок ОБЖ в детском саду прошёл целенаправленно, планомерно и, надеемся, эффективно.

На территории нашей страны проведение Всероссийско-

го открытого урока по основам безопасности жизнедеятельности было повсеместным. Мероприятие ориентировано на привлечение внимания детей и молодёжи к вопросам защиты от чрезвычайных ситуаций, различных угроз природного и техногенного характера. Беседы, тренировки, инструктажи направлены на совершенствование знаний и практических навыков у подрастающего поколения и персонала дошкольных образовательных организаций в области обеспечения пожарной безопасности и при возникновении чрезвычайных ситуаций.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПОСТ ГИБДД

Всё внимание на безопасность!

Перепады температур в весенний период неблагоприятно сказываются на дорожной безопасности. Сотрудники Госавтоинспекции обращают внимание на правила движения и осторожность на проезжей части в населённых пунктах и за их пределами. Комментирует старший инспектор по пропаганде БДД Ишимского отдела ГИБДД старший лейтенант полиции Виталий Корытько:

– В весенний период следует обратить внимание на техническое состояние автомобиля, проверить исправную работу световых приборов, стеклоочистителей, электропроводки, уровень охлаждающей и омывающей жидкости. Дожливая погода, мокрый снег, туманы, а также возможное образование гололёда приводят к снижению коэффициента сцепления шин с дорожным полотном. В связи с этим любой резкий манёвр может привести к ДТП.

Не стоит забывать о необходимости соблюдения дистанции и бокового интервала между транспортными средствами. В обязательном порядке в любое время дня и ночи нужно передвигаться на машине с включёнными внеш-

ними световыми приборами, в непогоду обязательно использовать противотуманные фары, а в условиях сильного тумана снижать скорость до максимально безопасной и двигаться при включённых огнях аварийной сигнализации. Необходимо сконцентрироваться вблизи пешеходных переходов, а при подъезде к «зебре» заранее снижать скорость.

В связи с перепадами атмосферного давления рекомендуем внимательнее относиться к своему самочувствию. Если вдруг за рулём вы почувствовали недомогание, нужно немедленно остановить автомобиль, при необходимости вызвать врача или воспользоваться услугами общественного транспорта.

С наступлением весеннего периода особую осторожность важно проявлять не только водителям, но и пешеходам. Осадки и туман снижают видимость на дорогах. Рекомендуем использовать свето-возвращающие элементы на одежде или сумках. Брелоки, браслеты, подвески, делающие пешеходов видимыми для водителей в тёмное время суток, можно приобрести в магазинах. Передвигаться следует только по тротуарам, переходить проезжую часть по пешеходным переходам, предварительно убедившись в безопасности.

Все участники дорожного движения, попавшие в трудную ситуацию на дороге, могут круглосуточно обращаться за помощью в подразделения Госавтоинспекции. Сотрудники постараются оказать всевозможное содействие, при необходимости помогут с вызовом технической службы или эвакуатора.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Кто сильнее?

У сладковских волейболистов прошёл домашний тур

Мужская сборная команда Сладковского района по волейболу провела две встречи в рамках чемпионата Тюменской области на домашней площадке.

7 марта волейбольными матчами в селе Сладково был открыт второй круг соревнований чемпионата Тюменской области во 2-ой лиге. Участниками тура стали сразу пять команд, в их числе хозяева, команды Ишимского, Казанского, Абатского районов, а также коллектив «Ишим-СУЭНКО».

На сладковском паркете состоялось пять игр тура. Настоящим украшением мероприятия стала встреча между игроками Ишимского и Казанского районов, которые подарили болельщикам волейбольный триллер из трёх сетов. В решающий

момент сильнее оказались представители Ишимского муниципального района.

Сладковские же волейболисты в этот день провели две игры. В первой встрече наша команда переиграла сборную Абатского района со счётом 2:1. А вот в заключительной игре встретилась с волейболистами Казанского района. В решающем сете казанские волейболисты как более сыгранная и мастеровитая команда довели встречу до победы.

На данный момент розыгрыша чемпионата лидирует команда Ишимского района, второе место у команды Казанского района, на третьем – «Ишим-СУЭНКО».

Ольга ИВАНИЦЕВА,
специалист ДЮСШ
«Темп»



Спортсмены района сразились с соперниками. // Фото ДЮСШ «Темп»

Потерпели поражение

Сладковские хоккеисты сыграли в двух турах

6 и 7 марта прошли четвёртый и пятый туры группового этапа чемпионата Тюменской области по хоккею с шайбой среди мужских любительских команд в зоне «Юг». Сладковские хоккеисты провели гостевой матч с командой «Сибирь» Сорокинского района. Хозяева льда, сорокинские хоккеисты, были настроены на победу.

Начало матча получилось несколько обескураженным. Пропущенная шайба на старте первого периода никак не входила в планы сладковских спортсменов. В результате чего играть в атаке пришлось заметно интенсивнее. Однако сладковские хоккеисты потерпели поражение со счётом 3:5.

На следующий день, 7 марта, на радость болельщикам, областной хоккей вновь вернулся на сладковский стадион. Соперниками сладковцев стала команда «Спринт» Викуловского района. Гости льда были серьёзно настроены, чтобы

отобрать очки у темповцев. С первых минут встречи на ворота нашей команды обрушился шквал атак, вратарь Иван Мокрушев пропустил две шайбы в наши ворота. Евгению Вороновскому удаётся забить одну шайбу в ворота соперников. Первый период – 1:2. Во втором игровом отрезке давление викуловцев только нарастало, а вот у нас совсем разладилась игра в атаке, хотя несколько опасных моментов у ворот соперников удаётся создать. Наши хоккеисты забивают две шайбы. Навал соперника даёт о себе знать. Пропускаем ещё одну, затем – вторую и уже ко второму перерыву «горим» – 3:4. В третьем периоде Виктор Ходзицкий и Александр Иваницев забросили две шайбы в ворота соперников. Викуловцы ещё несколько раз подловили нас, в итоге уступаем со счётом 5:6.

Ольга ИВАНИЦЕВА,
специалист ДЮСШ «Темп»

ОФИЦИАЛЬНО

Внимание организаций и индивидуальных предпринимателей!

Администрация Сладковского муниципального района извещает о приёме заявок для отбора на 2022 год организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих доставку и реализацию товаров первой необходимости и оказывающих социально значимые виды бытовых услуг в труднодоступных населённых пунктах, для предоставления государственной поддержки в форме субвенций по направлениям, указанным в постановлении Правительства Тюменской области от 30 декабря 2015 г. № 605-п.

Приём заявлений осуществляется с **21 марта по 8 апреля 2022 года включительно.**

Заявление подаётся на имя Главы Сладковского муниципального района. К заявлению прилагаются документы.

Приём заявок осуществляется ежедневно, в рабочие дни: понедельник с 8-00 до 17-00, вторник, среда, четверг, пятница с 8-00 до 16-00, перерыв на обед с 12-00 до 13-00.

Более подробную информацию по порядку отбора можно получить, обратившись в отдел экономики, прогнозирования и инвестиций администрации Сладковского муниципального района по адресу: Тюменская область, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.44, по тел. 8 (34555) 23-5-24 (доб.1,3), по электронной почте: sladkovoecop@mail.ru.

СООБЩАЕТ 01

Берегитесь огня!

Специалисты противопожарной службы напоминают о правилах безопасности

В 2022 году по состоянию на 14 марта в Сладковском районе зарегистрировано четыре пожара. В огне погиб один человек.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Сладковскому муниципальному району призывает граждан быть предельно осторожными с огнём.

– Печное отопление, газовое и электрооборудование – источники повышенной опасности. Во избежание пожара в жилье советуем соблюдать правила и рекомендации. В

ваших силах предотвратить трагедии и несчастные случаи, – говорит начальник ОНД и ПР Иван Щетков.

Сотрудники ведомства советуют не оставлять без присмотра топящиеся печи и включённые электроприборы, не допускать перекала печей, не позволять детям и недееспособным членам семьи следить за отопительными и обогревательными приборами, не перегружать электропроводку, включая одновременно несколько мощных бытовых приборов. Важно знать, что использовать

электроприборы необходимо только в соответствии с инструкцией, если срок эксплуатации бытового прибора истёк, он в любой момент может стать источником возгорания. Запрещается использовать самодельные обогреватели и другие электроприборы кустарного производства. Помните, что в случае обнаружения возгораний либо опасности возникновения пожара нужно незамедлительно позвонить в пожарно-спасательную службу МЧС России по номеру 101.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 7 по 13 марта 2022 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступило 17 сообщений и заявлений о преступлениях и происшествиях.

Из них шесть – о смерти граждан. Прочих сообщений зарегистрировано одиннадцать. Наибольшее количество звонков в дежурную часть совершено из Сладковского сельского поселения – восемь.

За неделю на территории муниципального образования

выявлено двадцать девять административных правонарушений. Двадцать один водитель наказан за пренебрежение установленными Правилами дорожного движения. Один житель района будет привлечён к ответственности за нарушение правил учёта, хранения и ношения оружия.

Семь человек нарушили обязательный масочный режим, действующий в Тюменской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции. Оформлены соответствующие административные материалы. Наказание нарушителям будет избрано Сладковским районным судом.

За семь дней в районе не совершено ни одного преступления.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПОДПИСКА – 2022
на первое полугодие на газету
«Трудовое знамя»

В почтовых отделениях:	В редакции:
1 мес. - 116 руб. 08 коп.	1 мес. - 61 руб. 00 коп.
3 мес. - 348 руб. 24 коп.	3 мес. - 183 руб. 00 коп.

ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ ДЕЙСТВУЕТ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

СТ КОРОНАВИРУС.РФ

Мойте руки!

горячая линия:
8 800 2000 112

В редакцию газеты «Трудовое знамя» на постоянную работу требуются менеджер по продажам и обозреватель. Телефоны: 23-8-60, 23-4-94.

ПОПРАВКА

В газете «Трудовое знамя» в номере 20 (10182) от 9 марта 2022 года была допущена ошибка на литературной странице: автором первых двух стихотворений является Василий Степкин, а не Энна Миронова. И уже далее опубликованы её стихи. Редакция приносит авторам и читателям свои извинения.

Размещайте ваши рекламу, объявления, поздравления в газете «Трудовое знамя», на радио «На Сладковской волне»:
с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21,
т.т. 23-2-96, 23-8-60, 23-9-70.

Сердечно поздравляем

своего брата **Владимира Николаевича Безусова** с юбилеем!

Шестьдесят – расцвет мужчины.
И на это есть причины
С юбилеем поздравлять!
Много радости желаем,
Также счастья и удачи,
И мешок деньжат в придачу,
Чтобы жизнь стремилась в гору

И полна была задору.
И пусть в этот юбилей
Все мечты сбываются.
Для мужчины в 60
Жизнь только начинается!
Сестра Лена и мои дети



* * *
брата Владимира Николаевича Безусова
с юбилеем!

И хотим пожелать:

Пусть каждый лепесток прекрасного букета
В себе несёт тепло и ароматы лета,
Пронзительного неба густую синеву,
Мечты, что воплотятся сегодня наяву.
Желаем в этот день приятного общения,
Душевной теплоты и добрых поздравлений,
Пускай звучат признания и нежные слова,
И от любви и счастья кружится голова!

Сёстры Надежда и Неля, брат Андрей, Лоншаковы, Сажины, Полиненко



Продам бычка (1 мес. 10 дней). Т.: 8 9199572130, Красивое.

17 марта в с.Сладково на рынке и каждый четверг состоится продажа
- кур-несушек;
- кур-молодняка;
- кур-доминантов!
с.Сладково – с 9:00 до 11:00, п.Маслянский – с 13:00 до 13:30.
Тел. 8-952-670-73-70.
РЕКЛАМА

Куплю бычков, тёлочек 10-12 месяцев на доращивание. Тел.: 8 9293012852.
РЕКЛАМА

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:
Тракторист категорий «В», «С», «Е», «Д», «А1», «А11», «F».
Машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика.
Водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Формы обучения очная и заочная. Скидки. Трудоустройство. Тел.: 8 9081175320. Лицензия № 12 от 27.06.2018 г. Реклама
Сайт: уц-дорожник3.рф

Закупаю КРС, баранину, телят живьём. Дорого. Т. 8 9044744367. Реклама

Закупаем бычков или обмен на дроблёнку, овёс хорошего качества. Т. 8 9088688830. Реклама

Куплю автомобиль в любом состоянии, срочно, дорого. Расчёт на месте. Обр.: т. 8 9821327284.

СТО с.Сладково, ул.Северная, д.6
8-932-320-20-20
реклама

ШИНОМОНТАЖ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
район, межгород на любые расстояния
8-932-320-20-20
УСЛУГИ

Доставка грузов от 1 кг до 2 т
Грузы – перевозка
Автотранспорт в г.Т. и в с. района

реклама

Продаются дрова. т. 8 9324871596.
РЕКЛАМА

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: тел. 8 9523445656.
реклама

ТАКСИ «ГАРАНТ»

из с.СЛАДКОВО до г.ТЮМЕНИ
в 9-00, 17-00 и 1 ЧАС НОЧИ
ЕЖЕДНЕВНО.

из г.ТЮМЕНИ
в 11-00, 14-00 и 16-00
ЕЖЕДНЕВНО.

8-922-046-20-16
8-952-344-58-41 ТАКСИ РАЙОН, МЕЖГОРОД

COVID-19

НЕ СОМНЕВАЙСЯ – ПРИВИВАЙСЯ!

Вакцинация – это защита для каждого
Антитела после вакцинации сильнее, чем после болезни
Коронавирус коварный и опасный, лучше привиться, чем болеть
Цитокиновый шторм страшнее и опаснее прививки
Инфекция может начаться как обычное ОРВИ, сдайте тест
Не забывайте про меры профилактики – чистые руки и маска
Агрессивные новые штаммы может остановить прививка
Цель вакцинации – сохранить жизни
Информацию о вакцинации берите из официальных источников
Я привился, а ты?

РОСПОТРЕБНАДЗОР
Единый консультационный центр
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8 800 555 49 43

Подготовлено на www.rospotrebnadzor.ru

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Главный редактор **А.А.Позюмская**

Выпускающий редактор **Л.В.Верхошапова**
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1311 экз. Заказ 22
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»